

असली आज़ादी

SINCE 2005

वर्ष: 19, अंक: 198 ■ दमण, शनिवार 04 मई 2024, ■ पृष्ठ: 8 ■ मूल्य: 2 रु ■ RNI NO-DDHIN/2005/16215 ■ संपादक- विजय जगदीशचंद्र भट्ट

दमण-दीव कांग्रेस अध्यक्ष एवं लोकसभा उम्मीदवार केतन पटेल ने लोकसभा चुनाव के लिए जारी किया घोषणा पत्र

संघ प्रदेश श्रीडी के प्रशासक पद पर आईएस अधिकारी की नियुक्ति फिर से करेंगे बहाल: दमण-दीव कांग्रेस

■ स्थानीय युवाओं को सरकारी नौकरियों में प्राथमिकता, सी और डी ग्रुप के कर्मचारियों के स्थानांतरण पर रोक, 2 वर्ष से लंबित एमएसीपी को लागू करने, दमण-दीव की जनता को किसी भी ऑनलाइन शिकायत के लिए सिंगल विंडो क्लीयरेंस, एएसआई और पीएसआई की निलंबित परीक्षा को तत्काल कराने, युवा खिलाड़ियों के लिए इंडोर एवं आउटडोर स्टेडियम बनाने, स्थानीय युवाओं को सरकारी नौकरियों में भर्ती के मिल रहे 20 डोमिसाइल मार्क को फिर से शुरू करने, मछुआरों को डीजल पर सब्सिडी देने जैसे कई वादे कांग्रेस ने अपने घोषणा पत्र में किये शामिल



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 3 मई। दमण-दीव कांग्रेस ने आज लोकसभा चुनाव के लिए अपना घोषणा पत्र जारी किया है। दमण-दीव कांग्रेस के प्रमुख एवं इस लोकसभा सीट के कांग्रेस उम्मीदवार केतन पटेल और गुजरात के कांग्रेस नेता संजय पटेल ने संयुक्त रूप से दमण-दीव की जनता के समक्ष कांग्रेस का घोषणा पत्र जारी करते हुए कई लोकलुभावने वादे किये हैं। दमण-दीव कांग्रेस के घोषणा पत्र में संघ प्रदेश श्रीडी के प्रशासक पद पर राजनीतिक नियुक्ति को समाप्त करके पहले की तरह आईएस अधिकारी की नियुक्ति बहाल कराने का सबसे बड़ा वादा किया गया है। इसके साथ-साथ स्थानीय युवाओं को सरकारी नौकरियों में प्राथमिकता, सी और डी ग्रुप के कर्मचारियों के स्थानांतरण पर रोक लगाने, 2 वर्ष से लंबित एमएसीपी को लागू करने, दमण-दीव की जनता को किसी भी ऑनलाइन शिकायत के लिए सिंगल विंडो क्लीयरेंस, एएसआई और पीएसआई की निलंबित परीक्षा को तत्काल कराने, (समाचार का शेष पेज 3 पर)

भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल ने अपने गृहगांव कचीगाम में किया चुनाव प्रचार



■ भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल का जगह-जगह हुआ भव्य स्वागत
असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 03 मई। आज अपने गृहगांव कचीगाम में चुनाव प्रचार किया। इस दौरान भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल का कचीगाम के नागरिकों ने जगह-जगह पुष्पहार से भव्य स्वागत किया। भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल ने स्वागत करने के लिए ग्रामीणों का आभार जताया। साथ ही लालू पटेल ने कहा कि मुझे भरोसा है कि आप सभी का हमें उम्मीदवार लालू पटेल के साथ जैसे सहयोग मिलता रहा है उसी भाजपा कार्यकर्ता एवं बड़ी संख्या में उनके समर्थक शामिल रहे।

भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर ने नरोली एवं खरडपाडा में की चुनावी सभा

सरकारी नौकरी के साथ जुड़े शिक्षकों एवं युवाओं की समस्या का जरूर समाधान लाऊंगी: कला डेलकर

■ भाजपा एवं कला डेलकर को इस चुनाव में नरोली से रिकार्डतोड वोट मिलेगा: राकेशसिंह चौहाण ■ कला डेलकर को टिकट देकर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने दानह को एक कर दिया, अन्य तमाम प्रत्याशियों की डिपोजिट जप्त हो जायेगी: नटू पटेल



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, सिलवासा 3 मई। दादरा नगर हवेली की भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर की आज नरोली एवं खरडपाडा पटेलद में चुनावी सभा आयोजित हुई। इस अवसर पर भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर ने अपने संबोधन में कहा कि सरकारी नौकरी के साथ जुड़े शिक्षकों एवं युवाओं की समस्या का जरूर समाधान लाऊंगी। उन्होंने कहा कि स्वर्गीय मोहन डेलकर को नरोली के आदिवासियों के साथ-साथ प्रत्येक समाज के वरिष्ठ एवं युवाओं का हमेशा साथ मिला है और इस बार महिलाओं का भी साथ एवं सहयोग मिल रहा है। उन्होंने महिलाओं को आश्वासन देते हुए कहा कि महिला सशक्तिकरण एवं सुरक्षा की दिशा में हम साथ मिलकर खास योजना लायेंगे। महिलाओं की प्रगति के लिए देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी खास ध्यान दे रहे हैं यह हम सभी के लिए सौभाग्य की बात है। कला डेलकर ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और गृहमंत्री अमित शाह ने दानह की तमाम समस्याओं के निराकरण के लिए खुद सीधा आश्वासन दिया है। पूरे दादरा नगर हवेली के साथ नरोली के लोगों को भी खराब सड़कों की परेशानी से मुक्ति दिलाऊंगी। इस चुनावी सभा को संबोधित करके हुए युवा नेता राकेशसिंह चौहाण ने कहा कि भाजपा और कला डेलकर को इस चुनाव में नरोली से रिकार्डतोड वोट मिलेगा। (समाचार का शेष पेज 3 पर)

दमण और दादरा नगर हवेली को अपनी कर्मभूमि बनाने वाले प्रवासी बंधु मतदाताओं से अपील

7 मई को दमण-दीव और दादरा नगर हवेली लोकसभा सीटों के लिए अधिक से अधिक संख्या में करें मतदान

दमण और दादरा नगर हवेली को अपनी कर्मभूमि बनाने वाले हमारे प्रवासी बंधु मतदाताओं को हमारा प्रणाम। आप सभी जानते ही हो कि लोकसभा का चुनाव चल रहा है। हमारे संघ प्रदेश श्रीडी की दमण-दीव लोकसभा सीट और दादरा नगर हवेली लोकसभा सीट पर 7 मई 2024 को मतदान होना है। लोकतंत्र के इस महापर्व में हम सभी मतदाताओं को अधिक से अधिक संख्या में मतदान कर हमारा फर्ज और जिम्मेदारी को निभाना है। लोकतंत्र में वोट की ताकत अद्भूत है। आपके द्वारा वोट के माध्यम से दिया गया जनादेश ही इस संघ प्रदेश में शिक्षा, स्वास्थ्य, औद्योगिक, सामाजिक और आर्थिक उन्नति को आगे बढ़ा सकता है। आप सभी से निवेदन है कि संघ प्रदेश श्रीडी के विकास, सुरक्षा, सामाजिक समरसता एवं प्रदेश और देश के उज्ज्वल भविष्य के लिए अपने मताधिकार का अवश्य प्रयोग करें। देश के संविधान ने देशवासियों को मत का अधिकार दिया है इस अधिकार का विवेकपूर्वक उपयोग करें और विश्व में भारत के बढ़ते प्रभाव को आगे बढ़ाकर देश को विश्वगुरु बनाने के लिए अपने अमूल्य मत का प्रयोग करें।



छोड़ो अपने सारे काम, पहले चलो करें मतदान।



पवन अग्रवाल पूर्व अध्यक्ष दमण इंडस्ट्रीज एसोसिएशन
अजीत यादव अध्यक्ष सिलवासा इंडस्ट्रीज एसोसिएशन
पी. के. सिंह कोषाध्यक्ष दमण इंडस्ट्रीज एसोसिएशन
आर. के. शुक्ला पूर्व कोषाध्यक्ष दमण इंडस्ट्रीज एसोसिएशन

चुनाव का पर्व
DESH KA GARV
LOK SABHA ELECTION 2024

मतदान हमारा अधिकार है,
मतदान हमारी जिम्मेदारी है!

मतदान करेंगे
07th MAY
को, हम सबकी तैयारी है!

**आप सहपरिवार आकर करें मतदान,
आपकी सुविधाओं का हम रखेंगे ध्यान!**

मतदान केंद्र पर आपकी सुविधा के लिए न्यूनतम सुविधायें उपलब्ध है :-

- ▶ पीने का ठंडा पानी
- ▶ धूप से राहत के लिए शामियाना
- ▶ दिव्यांगों एवं वृद्धों के लिए व्हीलचेयर एवं रैंप
- ▶ शौचालय
- ▶ पर्याप्त फर्नीचर

**मतदान करना है ज़रूरी,
जिम्मेदारी अपनी करना पूरी!**

बदतमीज़ गिल में नजर आएंगी वाणी कपूर



बॉलीवुड दिवा वाणी कपूर एक आने वाली ड्रामा फिल्म बदतमीज़ गिल को शीर्षक देने के लिए तैयार हैं। यह फिल्म बरेली और लंदन की एक लड़की और उसके परिवार की कहानी बताएगी। आगामी फिल्म का निर्माण निकी भगनानी और विकी भगनानी, विनय अग्रवाल, अंकुर तकरानी और अक्षय घने द्वारा किया जा रहा है। इसका निर्देशन नवजोत गुलाटी कर रहे हैं, जिन्होंने रनिंग शादी, गिज़ी वेड्स सनी लिखी है और जय मम्मी दी और जल्द ही रिलीज होने वाली पूजा मेरी जान जैसी फिल्मों में निर्देशित की हैं। वाणी एक बिल्कुल अलग पक्ष दिखाएगी एएनआई ने निर्माता जोड़ी निकी और विकी के हवाले से बताया, 'वाणी कपूर हमारी महत्वाकांक्षी परियोजना बदतमीज़ गिल का नेतृत्व कर रही हैं, जो मई के पहले सप्ताह में शुरू होने वाली है। वाणी पहली और एकमात्र पसंद थीं और वह हर तरह से इस भूमिका के लिए बिल्कुल उपयुक्त हैं। हमारी फिल्म में उनका अभिनय सही जगह पर है।' उन्होंने कहा, 'वाणी एक शीर्ष अभिनेत्री हैं, और उन्हें कभी भी कॉमेडी और पारिवारिक मनोरंजन वाली फिल्मों में नहीं देखा गया है। हमें लगता है कि वह इस शैली में शानदार काम करेंगी। यह भूमिका किसी ऐसे व्यक्ति को ध्यान में रखकर लिखी गई थी उसकी।' मुख्य भूमिका के लिए वाणी को चुनने के पीछे के कारण के बारे में बात करते हुए, दोनों ने आगे कहा, 'हमें एक खूबसूरत, आत्मविश्वासी लड़की की जरूरत थी जो अपने परिवार और दोस्तों के लिए दगा बन सके। वाणी असल जिंदगी में यही शख्स हैं। इसलिए, जब हम उनसे मिले, तो हमें पता था कि हमें अपना मार्ग मिल गया है। वह अपनी मौजूदगी से स्क्रीन पर रौनक लाएंगी और उम्मीद है कि हम अपनी फिल्म से ढेर सारे लोगों का मनोरंजन करेंगे।'

बदतमीज़ गिल और वाणी के अन्य प्रोजेक्ट्स के बारे में जानकारी फिल्म में अपारशक्ति खुराना वाणी के भाई की भूमिका में हैं और परेश रावल फिल्म में वाणी के पिता की भूमिका में हैं। फिल्म का शूटिंग शेड्यूल बरेली में शुरू होने वाला है। बदतमीज़ गिल के अलावा, वाणी अक्षय कुमार, तापसी पन्नू, फरदीन खान, एमी विंक और आदित्य सील के साथ 'खेल खेल में' की तैयारी कर रही हैं, जो इस साल 6 सितंबर को अक्षय के जन्मदिन वाले सप्ताह के साथ रिलीज होगी। 'खेल खेल में' का निर्देशन मुद्दसर अजीज द्वारा किया गया है और भूषण कुमार, कृष्णा कुमार, विपुल डी. शाह, अश्विन वंदे, राजेश बहल, शशिकांत सिन्हा और अजय राय द्वारा निर्मित है।

फिल्म इंडियन-2 को लेकर चर्चाओं में कमल हासन

एक्टर कमल हासन इन दिनों अपनी फिल्म इंडियन-2 को लेकर खासी चर्चाओं में हैं। कई बेहतरीन फिल्मों में नजर आए कमल हासन और उनकी बेटी एक्ट्रेस-सिंगर श्रुति हासन का बातचीत का एक वीडियो सामने आया है। इससे खुद श्रुति ने अपने इंस्टाग्राम पर शेयर किया है। इस वीडियो को लिगेसी ऑफ लव का नाम दिया गया है। दोनों एक-दूसरे से अपने बारे में खुलकर बात करते दिख रहे हैं। वेट के दौरान जब श्रुति ने कमल से पूछा कि उनकी कौन सी विश पूरी नहीं हुई है? तो उन्होंने बताया कि ऐसी बहुत सी इच्छाएं हैं, बहुत सारी। मेरा इरादा उन सभी को विश लिस्ट को पूरा करना नहीं है। किसी भी लिस्ट को तैयार करने से पहले आप सोचते हैं कि मुझे ये चाहिए, वो चाहिए। मैं सोचता था कि मुझे बस 10000 रुपए हर महीने चाहिए। मैं उन चीजों की एक लिस्ट बनाता था जो मैं उस पैसे से करना चाहता था। मुझे उस लिस्ट में क्या-क्या चाहिए ये भी याद नहीं है, लेकिन उन इच्छाओं ने मुझे सोने में मदद की। मैं एक स्कूटर खरीदना चाहता था, फिर मैं एक कार खरीदना चाहता था, अब, जब मेरे पास ये सब खरीदने के लिए पैसे हैं, तो मैं सोचता हूँ कि मुझे क्या चाहिए? एक प्लेन? मैंने हाल ही में शाहरुख खान का एक इंटरव्यू देखा। उन्होंने कहा कि वे एक प्लेन खरीदना चाहते हैं। मुझे उन्हें देखकर खुशी हुई क्योंकि उनके पास अभी भी एक विश है। बता दें, कमल इन दिनों अपनी अपकमिंग मूवी इंडियन 2 को लेकर बिजी चल रहे हैं। कमल हासन ख्यातनाम निर्देशक लोकेश कनगराज की फिल्म विक्रम से सिनेमाई परदे के साथ बॉक्स ऑफिस पर सशक्त वापसी करने वाले भारतीय सिने संसार के बेहतरीन सितारों में शामिल हैं।

1990 के दशक में बाबा सहगल के रैप संगीत कैसे थे बेहद लोकप्रिय

1990 के दशक की शुरुआत में बाबा सहगल के रैप संगीत कैसे थे बेहद लोकप्रिय थे और वह अपना खुद का संगीत वीडियो बनाने वाले पहले लोगों में से एक थे। यह वह युग था जब बाबा ने किसी तरह एआर रहमान के स्टूडियो में अपनी जगह बनाई और वास्तव में उनके लिए गाया, लेकिन रैपर के अनुसार, यह रहमान के साथ उनका पहला और आखिरी गाना था। एक साक्षात्कार में बाबा ने याद किया कि वह बाबा के एक संगीत कार्यक्रम में चेन्नई में एआर रहमान और मणिरत्नम से मिले थे। संगीतकार और निर्देशक राजा के संगीत एल्बम को हिंदी में रिलीज करना चाह रहे थे और यह बाबा ही थे जिन्होंने उन्हें संगीत लेबल, मेगनासाउंड के संपर्क में रखा। बाबा ने कहा कि बातचीत के तहत उन्होंने एक शर्त रखी, शर्त में कहा गया था कि बाबा राजा के हिंदी एल्बम में कम से कम एक गाना गाएंगे। फ्रमें तब कहा था कि मैं कम से कम एक गाना गाऊंगा, भले ही उन्हें यह पसंद आए या नापसंद हो। इसलिए मैंने एक गाना गाया और वह पहला और आखिरी गाना था जो मैंने रहमान के लिए गाया था। मैंने कहा कि आपको मुझे एक गाना देना होगा अन्यथा मेगनासाउंड कोई सौदा नहीं करेगा। मैंने इसे गाया और यह हिट रहा। यह गाना था रुक्मणी रुक्मणी। बाबा ने कहा कि उन्हें गाने के बोल कमीने टाइप के लगे, इसलिए जब उन्हें वास्तव में गाने के बोल मिले तो वह काफी हैरान रह गए। तब म्यूजिक कंपनी ने उनसे कहा कि उन्हें गाना चाहिए, इसलिए अब उन्हें यह गाना देना होगा। बाबा ने कहा कि वह आज भी अपने संगीत समारोहों में इस गाने के रीमिक्स संस्करण बनाते हैं। बता दें कि बाबा सहगल 1990 के दशक में भारत के पहले रैप कलाकारों में से एक थे जिन्होंने वास्तव में अपने संगीत से अपना करियर बनाया।

बॉक्स ऑफिस रिपोर्ट होती है 95 प्रतिशत सटीक: सिद्धार्थ रॉय

रॉय कपूर फिल्म की शुरुआत करने वाले बालीवुड फिल्म निर्माता सिद्धार्थ रॉय कपूर ने कहा कि उद्योग की बॉक्स ऑफिस रिपोर्ट 95 प्रतिशत सटीक है। कपूर का कहना है कि ओटीटी या थिएटर पर कोई प्रोजेक्ट सफल रहा है या नहीं, इसका आकलन करने का पैमाना उससे जुड़े आंकड़ों पर निर्भर करता है, जो ज्यादातर प्रामाणिक होते हैं। एक साक्षात्कार में सिद्धार्थ रॉय कपूर ने कहा, 'जब नाटकीयता की बात आती है, तो बॉक्स ऑफिस आपका रिपोर्ट कार्ड है। यह बहुत स्पष्ट है और सार्वजनिक डोमेन में है। हमारी रिपोर्टिंग अब काफी सटीक हो गई है। हमारे बॉक्स ऑफिस की रिपोर्ट के अनुसार रिपोर्टिंग 95 प्रतिशत सटीक है। यह अतीत की तुलना में बहुत बड़ा बदलाव है।' जब स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म की बात आती है तो मीट्रिक बदल जाती है, क्योंकि इसमें कोई बॉक्स ऑफिस नंबर नहीं होता है। ओटीटी पर, निर्माता ने कहा कि यह पता लगाने का एक तरीका यह है कि क्या कोई पल में सांस्कृतिक युगवेलना का लाभ उठाने में सक्षम है। आपको सोशल मीडिया, लोगों, उद्योग से यह प्रतिक्रिया बहुत जल्दी मिल जाती है, क्या शो वाटर कूलर वार्तालाप बन गया है या नहीं? यह एक उपाय है। इसका पता लगाने का दूसरा तरीका स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्मों द्वारा प्रदान की जाने वाली सूचना है। उन्होंने अब अधिक जानकारी साझा करना शुरू कर दिया है कि क्या इसने उनके लिए काम किया है, और उनके मेट्रिक्स क्या है। हर प्लेटफॉर्म का अपना एक अलग प्लेटफॉर्म होता है। वे फिल्म निर्माताओं के साथ बहुत अधिक पारदर्शी हो गए हैं, चाहे शो उनके लिए काम किया हो या नहीं। प्रोडक्शन हाउस, प्रोजेक्ट से जुड़ी प्रतिभाओं आदि के आधार पर (लाभ) मार्जिन की एक सीमा होती है। उन्होंने इस बारे में आगे बात करते हुए कहा कि, 'यह अभी भी एक मॉडल है जो कमीशन के आधार पर है, इसलिए प्रोडक्शन हाउस आईपी का मालिक नहीं होता है, इसका स्वामित्व प्लेटफॉर्म के पास होता है, जब तक कि आप इसे स्वयं नहीं बना रहे हों और इसे सिडिकेट नहीं कर रहे हों, जो कि बहुत प्रचलित नहीं है।'

हिंदी सिनेमा में ऑफर्स मिलने में सीरत को आई परेशानियां

31 वर्षीय एक्ट्रेस सीरत कपूर ने हिंदी सिनेमा में खुद को स्थापित करने में आ रही कठिनाइयों के बारे में बात की। एक्ट्रेस का कहना है कि साउथ एक्ट्रेस के रूप में पहचाने जाने के चलते हिंदी सिनेमा में प्रोजेक्ट के ऑफर्स मिलने में परेशानियां हुई हैं। सीरत ने कहा, कई लोग मुझे साउथ एक्ट्रेस के रूप में जानते हैं और मुझे लगता है कि कभी-कभी यह बॉलीवुड में ऑफर्स मिलने के बीच रुकावट पैदा करता है। दर्शकों के लिए यह सोचना आसान है कि अगर आप साउथ इंडियन इंडस्ट्री में अच्छा कर रहे हैं तो आपको बॉलीवुड में आसानी से काम मिल सकता है। हालांकि, असल बात यह है कि बॉलीवुड में लीड रोल के लिए कोई भी प्रोजेक्ट पाने की प्रक्रिया बहुत चुनौतीपूर्ण है। सीरत और भी बॉलीवुड फिल्मों में करने की इच्छुक हैं। उन्होंने कहा, मुझे उम्मीद है कि मैं अपने लाइफटाइम में कम से कम एक बार बॉलीवुड एक्ट्रेस के साथ काम करूंगी। उन्होंने कहा कि तेलुगु सिनेमा से मेरा नाता हमेशा रहेगा। उन्होंने कहा, टीलीवुड ने मुझे वह सब कुछ दिया है जो आज मेरे पास है और मैं इसे पीछे नहीं छोड़ना चाहती। यहीं से मैंने शुरुआत की और यह हमेशा मेरे दिल के करीब रहेगा। सीरत ने कई तेलुगु फिल्मों में काम किया है, जैसे रन राजा रन, टाइगर, राजू गरी गांधी 2, ओका क्षणम और मां चिंता गाथा विनुमा आदि। 2022 में, उन्होंने तुषार कपूर के साथ मारीच के साथ हिंदी सिनेमा में अपनी शुरुआत की। बता दें कि सीरत ने रणबीर कपूर स्टारर फिल्म रॉकस्टार में असिस्टेंट कोरियोग्राफर के रूप में सिनेमा में अपनी जर्नी शुरू की।



फिल्म औरों में कहां दम था एक बार फिर से चर्चाओं में

बालीवुड एक्टर अजय देवगन की फिल्म औरों में कहां दम था एक बार फिर से चर्चाओं में आ गई है। इसमें निर्देशक नीरज पांडे लम्बे समय बाद बतौर निर्देशक वापसी करने जा रहे हैं। दर्शकों को ए वडनेसडे, बेबी, नाम शबाना, अख्यारी सरीखी फिल्मों में देने वाले नीरज पांडे ने अपनी इस फिल्म में अजय देवगन के साथ तब्बू को मुख्य भूमिका में लिया है। अजय देवगन तीन दशक से भी ज्यादा समय से फिल्म इंडस्ट्री में छाप हुए हैं। आज भी प्रशंसकों में अजय के लिए एक क्रेज है। निर्माता निर्देशकों के बीच उनकी जबरदस्त माँग बनी हुई है। इस साल अजय की दो फिल्में—शैतान और मैदान रिलीज हो चुकी हैं। आर माधवन के साथ आई फिल्म 'शैतान' ने बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त सफलता हासिल की। हालांकि ईद (11 अप्रैल) पर रिलीज हुई फिल्म 'मैदान' धूल चाट गई। अब अजय की एक और फिल्म 'औरों में कहां दम था' को लेकर समाचार आ रहे हैं। प्राप्त समाचारों के अनुसार फिल्म को नई रिलीज डेट मिली है। पहले यह फिल्म 26 अप्रैल को ही प्रदर्शित होने वाली थी, लेकिन लगातार दो महीने में तीन फिल्मों का एक साथ प्रदर्शित होना निर्माताओं को सही नहीं लगा रहा था। अजय की इससे पहले शैतान 8 मार्च और मैदान 11 अप्रैल को प्रदर्शित हुई थी। अब औरों में कहां दम था को 5 जुलाई को सिनेमाघरों में उतारा जाएगा। निर्देशक नीरज पांडे की इस फिल्म में अजय के साथ तब्बू लीड रोल में हैं। दोनों इससे 'विजयपथ', 'हकीकत', 'तक्षक', 'फिर्तूर', 'दुश्मन', 'गोलमाल अगेन', 'दे दे प्यार दे', 'दुश्मन 2' और 'भोला' सहित कई फिल्मों में साथ काम कर चुके हैं। यह एक एपिक एपिक रोमांटिक ड्रामा फिल्म है, जो 2000 और 2023 के बीच सेट है। फिल्म में जिमी शेरगिल, सई मांजरेकर और शान्तनु माहेश्वरी भी हैं। फिल्म एक एपिक के साथ अनूठी म्यूजिकल लव स्टोरी है। इसे कई भाषाओं में रिलीज किया जाएगा।

आईजी मिलिंद महादेव दुम्बरे ने लोकसभा चुनाव को लेकर दीव में पुलिस एवं आईआरबीएन के जवानों को दिये जरूरी दिशानिर्देश

पुलिस एवं आईआरबीएन के जवानों ने बाइक के माध्यम से फ्लैग मार्च करके लोगों को स्वतंत्र और निर्भीक होकर मतदान करने का दिया संदेश असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दीव 3 मई। लोकसभा चुनाव को लेकर संघ प्रदेश थ्रीडी आईजी मिलिंद महादेव दुम्बरे ने आज दीव के फुदम स्थित पुलिस मुख्यालय में स्थानीय पुलिस और चुनाव संपन्न कराने के लिए बाहर से आये आईआरबीएन के जवानों के साथ बैठककर जरूरी दिशानिर्देश दिये। इस दौरान उन्होंने चुनाव के दौरान सभी को अपनी ड्यूटी मुस्तैदी से निभाने की बात कही। उन्होंने बाहर से दीव आये जवानों की सुविधा व्यवस्था के बारे में जानकारी ली। इसके बाद पुलिस मुख्यालय से



पुलिस कर्मियों ने बाइक के माध्यम से फ्लैग मार्च करके लोगों को शांतिपूर्ण वातावरण में स्वतंत्र और निर्भीक होकर मतदान करने का संदेश दिया। पुलिस की टीम द्वारा निकाली गयी बाइक रेली फुदम से मलाला, नागवा, वणाकबारा होते हुए साउदवाडी से बुचरवाडा से गुजरते हुए

झोलावाडी के बाद डांगरवाडी में फुदम पुलिस मुख्यालय पहुंचकर रोड होकर दीव-घोघला से फिर संपन्न हुई।

दानह कोर्ट की विशेष न्यायाधीश एस. एस. सपतनेकर ने बलात्कार के आरोपी को सुनाई 20 साल के कठोर कारावास की सजा

असली आजादी न्यूज नेटवर्क, सिलवासा 3 मई। दादरा नगर हवेली कोर्ट में एक मामले की सुनवाई करते हुए पोक्सो अधिनियम के तहत विशेष न्यायाधीश एस. एस. सपतनेकर ने बलात्कार के आरोपी को 20 साल के कठोर कारावास की सजा

सुनाई है। आरोपी हनुमंत महादु दारोडे को भारतीय दंड संहिता की धारा 376 के अंतर्गत नाबालिग लडकी के साथ बलात्कार करने का दोषी ठहराते हुए 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई गयी है। इसके साथ ही 2000 रुपये का जुर्माना भी लगाया गया



है। सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक, 17/09/2022 को शिकायतकर्ता ने 17 वर्षीय नाबालिग लडकी के अपहरण होने का मामला खानवेल पुलिस थाने में दर्ज कराया था। पुलिस ने इस मामले में आरोपी हनुमंत महादु दारोडे को आईपीसी की धारा 363, 366, 376 एवं आर/डब्ल्यू अधिनियम 2012 की धारा 6 के अंतर्गत दोषी ठहराते हुए 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई। इसके साथ ही 2000 रुपये के जुर्माने की सजा सुनाई है।



नवमी पुण्यतिथिसे श्रद्धांजलि
तमामु ज्येण अमारी पश्ये नथी रक्षुं, परंतु तमारी अति इंभेशा अमारा हेये वधायेली रहेशे. अमोने आज्येण आपनी भोट, अनुभवारो, ज्यं सुधी अचीशुं त्यां सुधी हरपणे तमने याद करता रहीशुं. प्रलु आपना दिव्य आत्माने शांति आपे अज प्रार्थना.
श्री. शांताभेन शशीसंत जेठवा (माती) शशीसंत जेठवा (मासा) अने परिवार, गांधीपरा, दिव.

रव. सनतदुभार तारासंघ शाख
रव. दि. 04/04/2014
गांधीपरा-दिव

मतदान का हक अदा करने के लिए कृपया मतदान केंद्र में अपना वैध मतदाता फोटो पहचान पत्र (EPIC) अपने साथ ले जाए !

जिन मतदाताओं के पास वैध मतदाता फोटो पहचान पत्र (EPIC) नहीं है, वे मतदान केंद्रों पर निम्नलिखित दस्तावेजों में से एक पहचान पत्र

आधार कार्ड	मनरेगा जॉब कार्ड	बैंकों / डाकघरों द्वारा जारी फोटोयुक्त पासबुक
श्रम मंत्रालय की योजना के अंतर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड	ड्राइविंग लाइसेंस	पैन कार्ड
एनपीआर के अंतर्गत आरजीआई द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड	भारतीय पासपोर्ट	फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज
केंद्र / राज्य सरकार / लोक उपक्रम पब्लिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा जारी फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र	संसदों / विधायकों / विधान परिषद सदस्यों को जारी किये गए सरकारी पहचान पत्र	यूनिक डिसेबिलिटी आईडी कार्ड



सूचना -

- केवल मतदाता फोटो पहचान पत्र (EPIC) के आधार पर आप मतदान नहीं कर सकते। इस के लिए मतदाता सूची में आपका नाम समाविष्ट होना आवश्यक है।
- मतदान केंद्र पर फोटोयुक्त मतदाता पची पहचान पत्र के रूप में स्वीकार नहीं की जाएगी, बल्कि उसके साथ आपको मतदाता फोटो पहचान पत्र (EPIC) या उपरोक्त 12 पहचान पत्रों में से कोई एक पहचान पत्र प्रस्तुत करना आवश्यक होगा।
- प्रवासी भारतीयों को पहचान के लिए केवल मूल पासपोर्ट प्रस्तुत करना आवश्यक होगा।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी, डीएनएच और डीडी

- www.ceodaman.nic.in
- ceo_daman@eci.gov.in
- Whatsapp: 7285811950

हेल्पलाइन 1950

- कोई मतदाता पीछे न छूटे
- @ECI @ECISveep @ECISveep

निर्वाचन विभाग, दादरा एवं नगर हवेली

अगर हम किसी भी क्षेत्र में पुरुषों से पीछे नहीं हैं, तो मतदान करने में पीछे क्यों रहे!

आओ वोट करें

कोई मतदाता न छूटे

मतदान की तारीख : 7 मई, 2024



सहायता नं
1950